

# ALPHA AQUAFIX

Základný náter na vodnej báze pre exteriér aj interiér

Penetračný základný náter na pred úpravu stien v interiéri a exteriéri, ktoré majú byť následne natreté farbami.

## Vlastnosti

- Vyrovnáva a znižuje nasiakavosť nepravidelných a/alebo vysoko nasiakavých podkladov a fixuje mierne práškové podklady
- Optimálna penetračná sila
- Náročné na zmydelnenie
- Nízky zápach
- Možno pretrieť disperznými farbami na steny

## Podklady

Používa sa na "spevnenie" a "zaistenie" stien, aby sa eliminoval sací efekt steny. Takto získate pekný, rovnomerný výsledok po nanosení farby. Vrchným farbám poskytuje dobrú príľnavosť a vyrovnáva absorpcie podkladov.

## Vlastnosti

Farebný odtieň:	mliečne biela, po vyschnutí transparentná	
Hustota:	± 1,03 kg / dm <sup>3</sup>	
Riedenie	s 0-30% vodou	
Obsah sušín	V objeme: ±15%	V hmotnosti: ±15%
Výdatnosť	7 - 10 m <sup>2</sup> / l / vrstva.	
	V závislosti od spôsobu aplikácie, materiálu, drsnosti, štruktúry a pórovitosti substrátu. Určte si presnú výdatnosť na testovacom povrchu	
Limitná hodnota VOC-EÚ	pre tento produkt (catA / a): 30 g / l (2010).	
Obsah VOC	Tento produkt obsahuje maximálne 3 g / l VOC.	

## Spracovanie

---

Podmienky spracovania	Teplota prostredia: min. 8 °C Teplota podkladu: min. 5 °C Relatívna vlhkosť: max. 85%
Metódy spracovania / náradie	Štetcom (syntetický), Valčekom (pre hladký povrch dĺžka vlasu 8 mm)
Schnutie pri 20 °C/R.V.V. 65%	Suchý na dotyk: 2 hod. Pretierateľný po 9 hod.
Riedenie / čistenie	S vodou.

## Náterový systém

---

Povrch musí byť suchý. Odstráňte nečistoty, mastnotu, plesne a uvoľnené vrstvy farieb. Odstráňte kriedové vrstvy čo najlepšie. Aplikujte vrstvu Sikkens Alpha Aquafix. Dokončite práce s disperznou farbou na steny.

Poznámka:

Neaplikujte na nenasiakavé povrchy. Sikkens Alpha Aquafix by po zaschnutí nemal vykazovať lesklý, uzavretý povrch. Tomu sa dá predísť aplikáciou viac zriedeného výrobku (do 30% s vodou) a v množstvách, ktoré dokáže podklad absorbovať. Sikkens Alpha Aquafix by nemal "stáť" na povrchu.

### Bezpečnostný list

Viac informácií a najaktuálnejšie bezpečnostné údaje nájdete v karte bezpečnostných údajov produktu.

## Technické údaje

---

### Skladovateľnosť

1 rok. Skladujte v pôvodnom a neotvorenom obale pri teplotách medzi 5 ° C a 35 ° C.

Dovoz a distribúcia na Slovensku:



**BLISS farby**

BLISS a.s., Južná trieda 66, 040 01 Košice

tel.: 0911 903 662, e-mail: [bliss@bliss.sk](mailto:bliss@bliss.sk), [www.bliss.sk](http://www.bliss.sk)

Účinnosť našich systémov je založená na praktických skúsenostiach a vedeckom výskume uskutočňovanom v laboratóriách výrobcu už niekoľko rokov. Nenesieme však žiadnu zodpovednosť za prácu vykonávanú pomocou týchto systémov, pretože konečný výsledok závisí aj od množstva nepredvídateľných vecí.

Poradenstvo poskytnuté, najmä pokiaľ ide o údržbárske práce, je iba informatívne a nemôže nahradiť opis zodpovedajúci povahe a stavu prostriedkov na stavenisku, kde sa má výrobok aplikovať. Keďže sa technológia neustále vyvíja, je na našich zákazníkov, aby pred akoukoľvek implementáciou skontrolovali pomocou našich služieb, či táto príručka nebola upravená v novšom vydaní.